



Παλλήνη 24/10/2024

προς

Αρ. Πρ. 69

όλους τους συναδέλφους

ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΕΚΒΙΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΙΕΣΕΙΣ!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η μεγάλη επιτυχία της πανεκπαιδευτικής απεργίας της 23^{ης} Οκτώβρη, οι μεγαλειώδεις απεργιακές συγκεντρώσεις, οι μεγαλύτερες των τελευταίων ετών, σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και σε 50 άλλες πόλεις, έχουν φέρει κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ σε δύσκολη θέση. Η αντίσταση του κλάδου σε όλες τις αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις, στην κατηγοριοποίηση των σχολείων, τους φέρνει πανικό.

Δεν κρατάνε ούτε τα προσχήματα! Δεν εφαρμόζουν ούτε τους νόμους που οι ίδιοι έχουν ψηφίσει. Έχουν εξαπολύσει ένα όργιο καταστολής, ένα πογκρόμ διώξεων, στο οποίο η ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικής δια του Δ/ντη της σέρνει το χορό.

Πριν ακόμα «στεγνώσει το μελάνι» στις διαπιστωτικές πράξεις καθάρσεως των συναδέλφων από θέσεις ευθύνης, την ώρα που βγάζουν την απεργία της ΔΟΕ παράνομη στα δικαστήρια, την ίδια στιγμή με πρόσχημα «σεμινάριο Ειδικής Αγωγής» καλούν τις Δ/ντριες και τους Δ/ντες της Α΄ Αν. Αττικής για να εξαπολύσουν απειλές και τρομοκρατία. Να δώσουν τελεσίγραφα για παράδοση «άνευ όρων», να δώσουν οδηγίες για να καταπατηθούν, να μην εφαρμοστούν οι αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων για την «αυτοαξιολόγηση» της σχολικής μονάδας που ακολουθούν την κατεύθυνση της ΔΟΕ με τα ενιαία κείμενα.

Επειδή οι αναφορές για πιέσεις, ανακοινώσεις, ακόμα και μέσω e-mail, ότι δε θα γίνουν αποδεκτές οι αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων και θα γίνουν αναθέσεις για συντονιστές και κατανομή σε ομάδες αυθαίρετα με επιλογή αξόνων και στόχων από το Δ/ντη-τρια, πληθαίνουν, επανερχόμαστε και **ξεκαθαρίζουμε**:

Η **εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση της σχολικής μονάδας**, όπως αυτή προβλέπεται από την υπ' αρ. 108906/ΓΔ4/10-9-2021 Υ.Α. «Συλλογικός προγραμματισμός, εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων» (ΦΕΚ Β 4189/10-9-2021) σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 33, 34 και 35 του ν. 4692/2020, όπως συμπληρώθηκαν από τις διατάξεις του ν.4823/2021 είναι διαδικασία του **ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ**. Οι σύλλογοι διδασκόντων είναι αυτοί που αποφασίζουν, αποτελώντας το βασικό όργανο διοίκησης των σχολικών μονάδων και **αποφασίζουν ομόφωνα ή κατά πλειοψηφία**. Κανένας δεν έχει δικαίωμα να παρακάμψει τη συνεδρίασή τους. Από τη στιγμή που ο σύλλογος διδασκόντων συνεδριάζει και αποφασίζει, κανένας διευθυντής/ντρια δεν νομιμοποιείται να προβεί σε αναθέσεις ή/και να αρνηθεί να καταγράψει τις αποφάσεις του Σ.Δ. στο βιβλίο των πρακτικών. Υπενθυμίζουμε ότι οι σύλλογοι διδασκόντων συνεδρίασαν σε ειδική και μονοθεματική συνεδρίαση για την εσωτερική αξιολόγηση της σχολικής μονάδας και κανείς δεν μπορεί να τους υποκαταστήσει (σύμφωνα και με τις γνωμοδοτήσεις της νομικής συμβούλου της Δ.Ο.Ε.)

Επαναλαμβάνουμε, ότι οι ανυπόγραφες και ενυπόγραφες «συστάσεις» του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α, τα όσα προφορικά λένε τα υπηρεσιακά στελέχη, ο Δ/ντης ΔΙ.Π.Ε. Αν. Αττικής, και άλλοι θεσμικοί και «παπαγαλάκια», περί «παρανομίας και παραβίασης του κανονιστικού πλαισίου», δεν έχουν καμία νομική ή διοικητική υπόσταση. Βρίσκονται έξω από το κανονιστικό πλαίσιο των θεσμικών λειτουργιών ενός συλλογικού οργάνου, παραβιάζουν κάθε αρχή ελευθερίας της σκέψης και του λόγου, αντιβαίνουν την ίδια τη δημοκρατία και αποτελούν απόπειρα εκφοβισμού.

Η απόφαση των συλλόγων διδασκόντων για χρήση των ενιαίων κειμένων δεν εμπεριέχει **κανένα στοιχείο παρανομίας** (παρά τις προφορικές αιτιάσεις στελεχών του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. για να φοβίσουν τους συλλόγους διδασκόντων) κι αυτό τεκμαίρεται από το γεγονός ότι τα ενιαία κείμενα αποφασίζονται εφαρμόζονται και αναρτώνται εδώ και τρία χρόνια, χωρίς κανένα πρόβλημα.

Υπενθυμίζουμε ακόμα ότι αποτελεί χυδαία προσπάθεια τρομοκράτησης οποιαδήποτε αναφορά στη νομιμότητα της απεργίας - αποχής από τις διαδικασίες της ατομικής αξιολόγησης, και όποιο αντίκτυπο μπορεί να έχει σε όσες και όσους συμμετέχουν. Η απεργία - αποχή είναι συνταγματικό μας δικαίωμα, βρίσκεται σε πλήρη ισχύ και έχει προκηρυχθεί τόσο από το Σύλλογό μας «Αλ. Δελμούζος» από τις 27/3/24 όσο και από τη ΔΟΕ από 2/4/24.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

δεν κάνουμε βήμα πίσω. ΟΛΟΙ μαζί συσπειρωμένοι στον Σύλλογο και στην Ομοσπονδία μας με αλληλεγγύη και ενότητα δε θα επιτρέψουμε να περάσει ο οδοστρωτήρας της κατηγοριοποίησης πάνω από τα σχολεία μας, πάνω από τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας, πάνω από τις ζωές μας.

Καλούμε τις/τους Δ/ντριες, -ες συναδέλφους να μην παρασυρθούν στον αντιδραστικό αυτό κατήφορο που τους καλεί η Διοίκηση.

Ο σεβασμός στις δημοκρατικά και απόλυτα νόμιμες αποφάσεις των Σ.Δ. δεν μπορεί να ποινικοποιηθεί!

Ο ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ!

